
CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO PARANÁ

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 1.414ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO
PARANÁ, REALIZADA EM 27 DE JUNHO DE 2025.

 
Às nove horas, do dia vinte e sete de junho de dois mil e vinte e cinco, realizou-se a milésima
quadringentésima décima quarta Reunião Plenária do CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO
PARANÁ - CRCPR, no auditório da Associação dos Municípios do Sudoeste do Paraná (Amsop), localizada na
Rua Peru, 1301 – Miniguaçu, Francisco Beltrão (PR), sob a presidência do contador Everson Luiz Breda
Carlin. Estiveram presentes os conselheiros Alberto Barbosa; Ariane Yumi de Almeida Rocha; Carlos Augusto
Bittencourt Gomes; Carolina Araujo dos Santos Feijó; Cesar Alberto Ponte Dura; Claudio Luiz Brunetto;
Danilo Alves Grani; Décio Vicente Galdino Cardin; Eunice Maria Cavali Duarte; Eva Schran de Lima; Fernando
Antonio Borazo Ribeiro; Francisco Savi; Gisele Martins Machioski; Glicerio Rampazzo; Jefferson Paulo
Martins; Julio Ricardo Morona; Laudelino Jochem; Lauri Helfenstein; Luiz Fernando Ferraz; Marcia Ogido
Hokama; Michel Gulin Melhem; Narciso Doro Junior; Rafael Benjamim Cargnin Filho; Rodinei Bonfadini; e
Rosemere Kiyomi Hayashi. AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS: Estiveram ausentes da reunião, o conselheiro
Anselmo Luiz Pedrangelo, por motivo de viagem a serviço do CRCPR, sendo substituído pelo conselheiro
suplente Décio Vicente Galdino Cardin; e o conselheiro Nelinho Kukla, por motivos pessoais, sem substituto.
As justificativas de ambas as ausências foram acolhidas e aprovadas. REGISTRO DE OUTRAS PRESENÇAS:
Prestigiaram a reunião autoridades locais, profissionais e empresários contábeis, cujos nomes constam na
respectiva lista de presença. Assessorando a reunião, estiveram presentes os funcionários do CRCPR: diretor
superintendente Gerson Luiz Borges de Macedo; Mauricio Ostrowski Junior (gerente operacional); Adriana
Iaizzo Magalhães (gerente de Comunicação); Celita Zaidovicz Paltanin (gerente de Registro e
Relacionamento); Dirceu de Fátima Zonatto (gerente de Desenvolvimento Profissional); Elizandra Carvalho
(coordenadora de Secretaria); Fabrízio Guimarães (gerente de Fiscalização); Rafael Marcos Amaral
(Controlador Interno). EXPEDIENTE. Foi colocada em discussão a ata de nº 1.413, lavrada de reunião
plenária realizada em 12 de maio de 2025. Após discussão e votação, foram aprovadas por unanimidade as
decisões constantes da referida ata. APRESENTAÇÃO DA RETROSPECTIVA DAS ATIVIDADES/PROJETOS DO
CRCPR NOS MESES DE MAIO E JUNHO DE 2025. ORDEM DO DIA: CÂMARA DE ADMINISTRAÇÃO E
FINANÇAS. O vice-presidente da Câmara de Administração e Finanças, conselheiro Jefferson Paulo Martins,
deu conhecimento dos processos constantes da ata de nº 41 daquela Câmara, lavrada de reunião realizada
em 12 de maio de 2025, colocando-se à disposição para esclarecimentos. Após discussão e votação, foram
aprovadas por unanimidade as decisões constantes da referida ata. Na sequência, o vice-presidente
Jefferson Paulo Martins destacou as atribuições da Câmara de Administração e Finanças, que envolvem
acompanhar a gestão administrativa, operacional, orçamentária e a execução do plano de trabalho, além da
supervisão das divisões de Contabilidade, Financeira, Recursos Humanos, Compras, Licitação, Contratos,
Informática e Governança, Riscos, Compliance e LGPD. Informou as atualizações referentes aos processos de
compras, licitações e contratos, incluindo os números consolidados: 41 dispensas, 5 inexigibilidades, 11
pregões, 2 leilões, 2 credenciamentos e 4 processos de apuração de infração, totalizando contratações
firmadas no valor de R$ 1.202.864,56. Destacou o andamento das alienações de imóveis e os projetos de
reforma da sede em Curitiba e das sedes no interior, bem como o leilão de bens inservíveis. Por fim,
apresentou a agenda de representações em diversos eventos e reuniões. CÂMARA DE CONTROLE INTERNO.
O vice-presidente da Câmara de Controle Interno, conselheiro CLAUDIO LUIZ BRUNETTO, deu conhecimento
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dos processos constantes da ata de nº 572 daquela Câmara, lavrada de reunião realizada em 26 de junho de
2025, colocando-se à disposição para esclarecimentos. Após discussão e votação, foram aprovadas por
unanimidade as decisões constantes da referida ata. (Baixada a Deliberação CRCPR nº 015/2025, que aprova
o Balancete de Verificação Patrimonial, Balancete de Verificação Orçamentário, Balancete de Verificação
Financeiro, Demonstrativo de Execução dos Restos a Pagar Processados, Relatório de Conciliação –
Financeiro/Contabilidade e Informação da Contabilidade n.º 005/2025, referente ao mês de MAIO de 2025,
e a Deliberação CRCPR nº 016/2025, que aprova a Resolução CRCPR nº 876/2025, referente à abertura de
crédito adicional suplementar ao orçamento vigente.). A seguir, o vice-presidente Claudio Luiz Brunetto
explicou que as atribuições da Câmara de Controle Interno incluem o acompanhamento do plano de
trabalho, orçamento, prestação de contas, controle de metas e indicadores, bem como a fiscalização e
auditoria interna dos processos internos do CRCPR. Apresentou as análises e pareceres referentes aos
balancetes de maio/2025, com destaque para o aumento de 10% nas receitas em comparação com o
mesmo período do ano anterior. Informou que a Câmara de Controle Interno aprovou dotação orçamentária
para cinco eventos a serem realizados entre julho e setembro de 2025, incluindo o 14º Encontro Nacional da
Mulher Contabilista. A Câmara também analisou e aprovou um processo de isenção de anuidade por
doença grave, além da abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 404.500,00 (Resolução
CRCPR n.º 876/2025). CÂMARA DE REGISTRO PROFISSIONAL. A vice-presidente da Câmara de Registro
Profissional, conselheira Ariane Yumi de Almeida Rocha, deu conhecimento dos processos constantes da
ata de nº 719 daquela Câmara, lavrada de reunião realizada em 26 de junho de 2025, colocando-se à
disposição para esclarecimentos. Após discussão e votação, foram aprovadas, por unanimidade, as decisões
constantes da referida ata. A vice-presidente Ariane Yumi de Almeida Rocha apresentou as atribuições da
Câmara de Registro, que incluem pedidos de registro e suas alterações, baixa, cancelamento,
restabelecimento e decisões sobre consultas e processos relacionados. Apresentou dados estatísticos do
setor e os destaques do mês, como a participação do CRCPR na Feira Universo UFPR 2025, com cerca de 120
mil visitantes. A seguir, comunicou que concedeu entrevista à UFPR TV sobre o Programa "Meu Futuro
Carreira". Também relatou a realização do Encontro Anual da Equipe de Registro e Relacionamento e a visita
institucional do CRCBA para troca de boas práticas. CÂMARA DE DESENVOLVIMENTO PROFISSIONAL. O
vice-presidente da Câmara de Desenvolvimento Profissional, conselheiro Laudelino Jochem, apresentou o
teor da ata de nº 330, lavrada de reunião realizada em 26 de junho de 2025. Após discussão e votação,
foram aprovadas por unanimidade as decisões constantes da referida ata. Em continuidade, o vice-
presidente Laudelino Jochem destacou que a Câmara de Desenvolvimento Profissional é responsável pela
apresentação e supervisão de projetos voltados ao aprimoramento da educação profissional, por meio de
cursos, seminários, palestras e eventos similares. Na sequência, apresentou as atividades realizadas nos
meses de maio e junho de 2025, incluindo cinco Escolas Técnicas, quatro lives e duas estreias de projetos
(Autor Parceiro e Escola ESG). Informou que foram registradas mais de 15 mil visualizações na TV CRCPR nos
últimos 28 dias. Informou, ainda, que as atividades da Comissão de Educação Profissional Continuada do
CRCPR. CÂMARA DE FISCALIZAÇÃO. O vice-presidente da Câmara de Fiscalização, Ética e Disciplina,
conselheiro Michel Gulin Melhem, deu conhecimento sobre os processos constantes da ata de n.º 667
daquela Câmara, lavrada de reunião realizada em 26 de junho de 2025, colocando-se à disposição para
esclarecimentos. Após discussão e votação, foram aprovadas, por unanimidade, as decisões constantes da
referida ata. O vice-presidente Michel Gulin Melhem explicou que a Câmara de Fiscalização atua na garantia
do exercício ético e legal da profissão contábil, por meio de ações fiscalizatórias, análise de denúncias e
aplicação de sanções. Destacou que 2.815 diligências fiscalizatórias foram realizadas entre janeiro e maio de
2025, superando a meta mensal em 116,32%. No programa "Decore Legal", foram analisadas 1.221
DECORES, resultando em 34 autos de infração e 61 notificações. O vice-presidente Michel Gulin Melhem
também comunicou que participou de reunião do Conselho de Administração da Junta Comercial do Paraná
(JUCEPAR), no dia 9 de junho de 2025, em Curitiba (PR), e da "Abertura da Fiscalização", transmitida pela TV
CRCPR e ocorrida no dia 17 de junho de 2025. CÂMARA DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL. O vice-
presidente da Câmara de Desenvolvimento Regional, conselheiro Danilo Alves Grani, deu conhecimento
sobre o teor da ata de nº 252, daquela Câmara, lavrada de reunião realizada em 26 de junho de 2025,
colocando-se à disposição para esclarecimentos. Após discussão e votação, foram aprovadas, por
unanimidade, as decisões constantes da referida ata. A seguir, o vice-presidente Danilo Alves Grani ressaltou
que a Câmara de Desenvolvimento Regional tem como finalidade propor ações de fortalecimento da
presença institucional do CRCPR no interior do estado, apoiar delegacias regionais e promover a integração
dos delegados representantes. Relatou as ações do programa "CRCPR em Sua Região", e reuniões de
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alinhamento com delegados representantes. VICE-PRESIDÊNCIA DE RELAÇÕES SOCIAIS. A vice-presidente
de Relações Sociais, conselheira Eva Schran de Lima, apresentou um breve relato sobre o andamento das
atividades de sua pasta e sua participação em eventos representando o CRCPR. A vice-presidente Eva Schran
de Lima destacou que as atribuições da Vice-presidência de Relações Sociais incluem a promoção de ações
sociais, sustentáveis e institucionais, bem como a articulação com entidades representativas da sociedade.
Teceu diversos comentários relativos ao Pacto Global da ONU. Relatou a participação nas ações do dia do
Meio Ambiente do CRCPR, realizadas em 5 de junho de 2025, que incluíram a entrega de mudas e
campanhas de sustentabilidade na sede do CRCPR, em Curitiba (PR). CONSELHO DIRETOR. O presidente
Everson Luiz Breda Carlin solicitou ao vice-presidente de Administração e Finanças, conselheiro Jefferson
Paulo Martins, que realizasse a leitura da ata de nº 348, lavrada de reunião realizada em 26 de junho de
2025. Após discussão e votação, foram aprovadas por unanimidade as decisões constantes da referida ata.
INDEPENDENTE DE CÂMARAS: RESOLUÇÃO CRCPR Nº 876/2025- ABRE CRÉDITO ADICIONAL
SUPLEMENTAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após discussão e votação, a resolução foi aprovada por
unanimidade. PROCESSOS EM GRAU DE RECURSO: PROCESSO FISC. Nº 2024/000531 - P DUARTE-ME - CAD
PR-009230/O - ASSIS CHATEAUBRIAND/PR, por infração: (Fato 1) Organização: art.15 do DL n.º 9.295/1946
e com art. 6°, § 1º, e art. 21 da Res. CFC 1.708/2023. (Fato 1)Organização contábil em funcionamento no
endereço acima, sem averbação junto a este CRCPR da alteração da razão social para PLANEJAR ASSESSORIA
EM CONTRATOS LTDA, da natureza jurídica para Sociedade Empresária Limitada Unipessoal, do endereço
comercial para Avenida Radial Sul, nº 2429, Bairro Jardim Europa, Cidade: ASSIS CHATEAUBRIAND, CEP:
85935-000, e das Atividades Econômicas, conforme consulta simplificada na Junta Comercial do Paraná e no
Cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas (CNPJ), o que identificamos por meio de diligências fiscalizatórias
FISC-e. (Notificação 2024/001278 de 05/09/2024). Por unanimidade foi aprovado o voto do (a) conselheiro
(a) relator (a) CÉSAR ALBERTO PONTE DURA: Pelo ARQUIVAMENTO do processo. HOMENAGEM 50 ANOS
OU MAIS DE REGISTRO ATIVO NO CRCPR. Durante a reunião plenária, o Plenário do CRCPR prestou
homenagem ao profissional contábil Antonio Ferreira Nunes (CRCPR Nº 12.737/O) em reconhecimento aos
seus mais de 50 anos de atividades contábeis. Em seguida, o presidente Everson Luiz Breda Carlin concedeu
a palavra ao homenageado, o qual expressou sua profunda gratidão pela homenagem, destacando a
importância do reconhecimento à sua dedicação à profissão contábil. ESPAÇO DAS COMISSÕES TEMÁTICAS:
A coordenadora-geral das Comissões Técnicas de Trabalho do CRCPR, conselheira Gisele Martins Machioski,
fez uso da palavra para explicar o papel das comissões, que consiste na elaboração de estudos, pesquisas,
trabalhos técnicos, pareceres e na realização de eventos relacionados à sua área de competência, além da
promoção de atividades de interação com a sociedade sobre temas de interesse e de atuações estratégicas
de relevância institucional para o CRCPR. Em seguida, o vice-presidente de Controle Interno, na qualidade
de coordenador da Comissão do Profissional da Contabilidade da Área Rural, convidou os presentes a
prestigiarem o evento ‘Contabilidade Rural — Burocracia, Tributação, Tecnologia e Planejamento
Sucessório’, que ocorrerá na cidade de Guarapuava (PR), no dia 11 de julho de 2025." AGENDA DO
PRESIDENTE DO CRCPR – EVERSON LUIZ BERDA CARLIN. AGENDA CUMPRIDA: Terças-feiras e quintas-feiras,
despachos de assuntos administrativos/documentos na sede do CRCPR. 19/5/2025 - Ministrou palestra a
estudantes de Ciências Contábeis e Direito da FAE São José dos Pinhais. 22/5/2025 – Visitou o estande do
curso de Ciências Contábeis da Feira de Profissões da Universidade Federal do Paraná (UFPR), em Curitiba
(PR). 27/5/2025 - Ministrou palestra no Conselho Regional de Administração do Paraná (CRA-PR) sobre "O
Mercado de Fusões e Aquisições", às 8h30, em Curitiba (PR). 27/5/2025 – Recebeu a visita do vice-
presidente do Sindicato das Empresas de Serviços Contábeis e das Empresas de Assessoramento, Perícias,
Informações e Pesquisas no Estado do Paraná (Sescap-PR), Nelson Zafra, às 11h, na sede do CRCPR, em
Curitiba (PR). 29/5/2025 – Participou do Programa Integrar, realizado em Quatro Barras (PR). 3/6/2025 –
Recebeu a visita do presidente da Ordem dos Advogados do Brasil - Seção Paraná (OAB-PR), Luiz Fernando
Casagrande Pereira. Também participaram do encontro o conselheiro da OAB-PR, Flávio Augusto Dumont
Prado; a secretária geral da OAB-PR, Adriana D'Ávila Oliveira; e o conselheiro suplente e coordenador da
Comissão CRCPR Contábil, Fiscal e Tributário, Armando Santos Lira. 3/6/2025 – Participou de reunião online
com ‍Academia Brasileira de Ciências Contábeis (Abracicon) e o Conselho Federal de Contabilidade (CFC), às
16h. 5/6/2025 - Participou do plantio simbólico de mudas no estacionamento da sede do CRCPR, em
Curitiba, em comemoração à Semana do Meio Ambiente. 5/6/2025 – Recebeu, na sede do CRCPR, visita
institucional de representantes do Conselho Regional de Contabilidade da Bahia (CRCBA). Participaram do
encontro Ana Lúcia Santos Barros da Silva, vice-presidente de Registro; Eraldo Galdino da Silva Junior,
gerente de Registro, Atendimento e Cobrança; e Marilene Gonzaga Matos, encarregada de Cobrança e
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Relacionamento. Também estiveram presentes, pelo CRCPR, a vice-presidente de Registro, Ariane Yumi de
Almeida Rocha, e a gerente da área, Celita Zaidovicz Paltanin. 10/6/2025 - Participou do “CRCPR em Sua
Região”, na cidade de Paranavaí (PR). 11/6/2025 - 3/6/2025 – Participou de reunião online com Academia
Brasileira de Ciências Contábeis (Abracicon) e o Conselho Federal de Contabilidade (CFC), às 16h. 12/6/2025
– Reuniões e despachos de documentos na sede do CRCPR, em Curitiba (PR). 17 e 18/6/2025 – Participou de
forma online na 15ª Conferência Brasileira de Contabilidade e Auditoria Independente. 17/6/2025 –
Recebeu a visita da senhora Christine Rocha, representante da Escola do Legislativo da Assembleia
Legislativa do Paraná, na sede do CRCPR, em Curitiba (PR). AGENDA DO VICE - PRESIDENTE DO CRCPR –
JEFFERSON PAULO MARTINS. AGENDA CUMPRIDA: 13/5/2025 – Reuniões e despachos de documentos na
sede do CRCPR, em Curitiba (PR). 29/5/2025 – Participou do Programa Integrar, realizado em Quatro Barras
(PR). 28 e 30/5/2025 – Participou dos treinamentos de reciclagem das equipes de Fiscalização e Registro e
Relacionamento, na sede do CRCPR. 10/6/2025 - Participou do “CRCPR em Sua Região”, na cidade de
Paranavaí (PR). 12 e 13/6/2025 – Reuniões e despachos de documentos na sede do CRCPR, em Curitiba (PR).
PALAVRA LIVRE: O presidente do CRCPR, Everson Luiz Breda Carlin, liberou a palavra para quem quisesse
fazer outros registros. Durante o uso da palavra, os(as) vice-presidentes e conselheiros(as) manifestaram
seus agradecimentos ao conselheiro Lauri Helfenstein, bem como aos demais profissionais e lideranças
locais da cidade de Francisco Beltrão (PR), pela acolhida e receptividade dispensadas. Na sequência, o
conselheiro Lauri Helfenstein destacou sua satisfação em contribuir para a realização das reuniões do CRCPR
na referida cidade, agradecendo ao presidente pela oportunidade e aos demais conselheiros pela presença,
ressaltando a importância de interiorizar as atividades e projetos do Conselho, de modo a proporcionar aos
profissionais da contabilidade maior proximidade com as ações que impactam diretamente a categoria. Em
ato contínuo, o presidente do Sindicato dos Contabilistas de Francisco Beltrão (Sincobel), Moacir Giacomin,
reiterou seus agradecimentos pela presença do CRCPR em Francisco Beltrão, parabenizando a iniciativa de
realizar reuniões regimentais de forma descentralizada, destacando a relevância desse formato para
aproximar a entidade dos profissionais contabilistas do interior do Estado. Na sequência, o presidente da
Cooperativa de Soluções Inovadoras para Profissionais Contábeis (CooperCont), Mauro Cesar Kalinke,
enalteceu o trabalho desenvolvido pelo CRCPR em prol da classe contábil, destacando, ainda, o propósito da
CooperCont, que é oferecer apoio e suporte aos profissionais contábeis e às empresas de contabilidade de
todo o Brasil, abrangendo as áreas financeira, de investimentos, entre outras. Finalizando, o presidente do
CRCPR registrou agradecimentos ao conselheiro Lauri Helfenstein pelo empenho na organização das
reuniões, bem como à cordialidade e hospitalidade com que todos os conselheiros e funcionários do
Conselho foram recebidos na cidade. ENCERRAMENTO. Dando prosseguimento ao encerramento da
reunião plenária, o presidente do CRCPR, Everson Luiz Breda Carlin, agradeceu a participação, empenho e
comprometimento de todos os presentes. E, não havendo mais nenhum assunto a ser tratado, às onze
horas, parabenizou os aniversariantes do mês e encerrou os trabalhos. Em seguida, convocou os
conselheiros para a próxima reunião plenária, a ser realizada no dia 25 de julho de 2025, em Curitiba (PR),
tendo eu, Elizandra Carvalho, coordenadora da Secretaria, redigido a presente ata, que vai assinada pelos
presentes na forma regimental.
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Documento assinado eletronicamente por Julio Ricardo Morona, Conselheiro, em 25/07/2025, às
08:07, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Gisele Martins Machioski, Conselheira, em 25/07/2025,
às 08:08, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Francisco Savi, Conselheiro, em 25/07/2025, às 08:09,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Marcia Ogido Hokama, Conselheira, em 25/07/2025, às
08:11, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Rodinei Bonfadini, Conselheiro, em 25/07/2025, às 08:12,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Rafael Benjamim Cargnin Filho, Conselheiro, em
25/07/2025, às 08:15, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Alberto Barbosa, Conselheiro, em 25/07/2025, às 08:15,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Danilo Alves Grani, Vice-Presidente, em 25/07/2025, às
08:22, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Rosemere Kiyomi Hayashi, Conselheira, em 25/07/2025,
às 08:38, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Laudelino Jochem, Vice-Presidente, em 25/07/2025, às
09:06, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Jefferson Paulo Martins, Vice-Presidente, em 25/07/2025,
às 10:27, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Eunice Maria Cavali Duarte, Conselheira, em 25/07/2025,
às 11:20, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Narciso Dóro Junior, Conselheiro, em 28/07/2025, às
11:10, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.
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Documento assinado eletronicamente por Everson Luiz Breda Carlin, Presidente, em 28/07/2025, às
11:41, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Eva Schran de Lima, Vice-Presidente, em 28/07/2025, às
12:26, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Cesar Alberto Ponte Dura, Conselheiro, em 31/07/2025,
às 12:54, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Glicerio Rampazzo, Conselheiro, em 31/07/2025, às
13:30, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Michel Gulin Melhem, Vice-Presidente, em 31/07/2025,
às 14:02, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Luiz Fernando Ferraz, Conselheiro, em 01/08/2025, às
09:36, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.cfc.org.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0937612 e
o código CRC 77288A57.

Referência: Processo nº 9079623110000646.000006/2025-16 SEI nº 0937612
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